
 

ORNO-LOGISTIC Sp. z oo 

ul. Rolników 437, 44-141 Gliwice, POLONIA 

tel. (+48) 32 43 43 110, www.virone.pl 

 

Model: WS-3 

RO| Stație meteo wireless 

RO| IMPORTANT! 

Înainte de a conecta și utiliza dispozitivul, citiți acest Manual de utilizare și păstrați-l pentru referințe ulterioare. În cazul în care ceva din textul de 
aici nu este clar, vă rugăm să contactați vânzătorul. Producătorul nu este responsabil pentru nicio daună care poate rezulta din instalarea sau 
funcționarea necorespunzătoare a dispozitivului. Orice reparație sau modificare efectuată de dumneavoastră duce la pierderea garanției. 
Având în vedere faptul că datele tehnice sunt supuse modificărilor continue, producătorul își rezervă dreptul de a efectua modificări ale 
caracteristicilor produsului și de a introduce diferite soluții constructive fără a deteriora parametrii produsului sau calitatea funcțională. 
Informații suplimentare despre produsele VIRONE sunt disponibile la www.virone.pl. Orno-Logistic Sp. z oo nu își asumă nicio responsabilitate 
pentru rezultatele nerespectării prevederilor prezentului Manual. Orno Logistic Sp. z oo își rezervă dreptul de a face modificări la Manual - cea mai 
recentă versiune a Manualului poate fi descărcată de pe support.virone.pl. Orice drepturi de traducere/interpretare și drepturi de autor cu privire la 
acest Manual sunt rezervate. 
1. Potrivit pentru utilizare în interior (stație interioară). 
2. Deconectați sursa de alimentare înainte de orice activitate asupra produsului. 
3. Nu scufundați dispozitivul în apă sau alte fluide. 
4. Nu acoperiți dispozitivul în timpul funcționării. 
5. Nu utilizați dispozitivul dacă carcasa acestuia este deteriorată. 
6. Nu deschideți dispozitivul și nu îl reparați singuri. 
7. Nu utilizați dispozitivul în afara scopului prevăzut. 
8. Nu utilizați elemente instabile ca bază pentru instalare. 
9. Nu așezați obiecte care ar putea interfera cu funcționarea senzorului în fața dispozitivului. 

 

Declarație de conformitate simplificată 
Orno-Logistic Sp. z oo declară prin prezenta că acest dispozitiv radio, stația meteo wireless WS-3, este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al 
Declarației de Conformitate UE este disponibil la următoarea adresă web: www.virone.pl 

 

 

Fiecare gospodărie este utilizator de echipamente electrice și electronice și, prin urmare, un potențial producător de deșeuri periculoase pentru oameni 
și mediu, din cauza prezenței substanțelor, amestecurilor și componentelor periculoase din echipamente. Pe de altă parte, echipamentele uzate 
reprezintă un material valoros, din care putem recupera materii prime precum cuprul, staniul, sticla, fierul și altele. Simbolul unui coș de gunoi tăiat, 

plasat pe echipament, ambalaj sau documentele atașate acestuia, indică necesitatea colectării separate a echipamentelor electrice și electronice uzate. 
Produsele marcate în acest fel, sub sancțiunea unei amenzi, nu pot fi eliminate la deșeurile obișnuite împreună cu alte deșeuri. Marcajul înseamnă, de 
asemenea, că echipamentul a fost introdus pe piață după 13 august 2005. Este responsabilitatea utilizatorului să predea echipamentele uzate la un 
punct de colectare desemnat pentru tratare corespunzătoare. Echipamentele uzate pot fi, de asemenea, returnate vânzătorului în cazul achiziționării 

unui produs nou într-o cantitate care nu depășește cantitatea echipamentului nou achiziționat de același tip. Informații despre sistemul disponibil de 
colectare a echipamentelor electrice uzate pot fi găsite la punctul de informații al magazinului și la primărie. Manipularea corectă a echipamentelor  
uzate previne consecințele negative asupra mediului și sănătății umane! 
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CONSTRUCȚIA DISPOZITIVULUI 

 
Stație interioară și senzor exterior 
1. Afișajul orei 
2. Pictogramă ceas deșteptător 
3. Pictogramă Amânare 
4. Data (Calendarul) 
5. Faza lunii 
6. Ziua lucrătoare 
7. Temperatura/umiditatea interioară 
8. Nivel confortabil 
9. Indicator baterie descărcată stație interioară 
10. Tendința temperaturii/umidității interioare 
11. Temperatura / umiditatea exterioară 
12. Senzor extern al canalului 
13. Indicator baterie descărcată a senzorului 
14. Tendința temperaturii/umidității exterioare 
15. Buton SNZ/LUMINĂ 
16. Butonul SETARE 
17. Butonul ▲ 
18. Butonul ▼ 
19. Buton CH 
20. Buton ALARMĂ 
21. Compartiment pentru baterii 2xAAA (bateriile nu sunt incluse) 
22. Baze pliabile 
23. Indicator semnal wireless (clipește când datele sunt transmise către stația interioară) 
24. Orificiu de montare 
25. Selector de canal TX, selectați canalul senzorului extern 
26. Compartiment pentru baterii 2xAAA (bateriile nu sunt incluse) 

 

 

EN 
Stație meteo fără fir 

Instrucțiuni privind obslavile 

CARACTERISTICI 

Produsul este o stație meteo radiocomandată care afișează valori ale temperaturii interioare și exterioare și ale umidității interioare și exterioare. Stația interioară este 
destinată exclusiv utilizării în interior și nu trebuie utilizată în aer liber sau în zone umede, cum ar fi băile. Senzorul exterior transmite date către stația meteo prin radio 
și trebuie instalat în aer liber, într-o locație în care nu există condiții meteorologice extreme care ar putea interfera cu măsurători fiabile (de exemplu, soare puternic, 
rafale puternice de vânt, ploi abundente). Dispozitivul este destinat exclusiv uzului casnic. 

INSTALAREA ȘI ÎNLOCUIREA BATERIILOR 

Recomandăm utilizarea bateriilor de înaltă calitate pentru a asigura cea mai bună funcționare a produsului. Bateriile reîncărcabile nu sunt recomandate. La temperaturi 
scăzute, senzorul exterior necesită baterii cu litiu. Temperaturile scăzute pot cauza funcționarea defectuoasă a bateriilor alcaline. Nu amestecați baterii vechi cu baterii 

noi. Nu amestecați baterii alcaline, standard și/sau reîncărcabile. 

Pentru funcționarea corectă a dispozitivului sunt necesare 4 baterii AAA noi (2xAAA stație interioară, 2xAAA senzor). Introduceți 2 baterii noi de tip AAA în stația 
interioară și în senzor, respectând polaritatea corectă. 

OBSŁUGA URZĄDZENIA 

1. Setări implicite 
- Ora implicită: 0:00 (formatul orei: 24h) 
- Data implicită: 01/01 (An: 2019, format dată: Z/L) 
- Ziua implicită a săptămânii: TU, (Limba: EN, pot fi selectate 7 limbi) 

- Temperatură implicită: °C 
- Alarmă implicită: 7:00, timp de amânare implicit: 5 minute 
După schimbarea bateriei sau o resetare, afișajul LCD al stației interioare se aprinde timp de 3 secunde, apoi emite un semnal sonor și revine la starea normală, iar 
după verificarea temperaturii primește un semnal radio la fiecare 3 minute. 

Butonul 
SETARE 

 

Apăsați și țineți apăsat timp de 3 secunde în modul normal pentru a intra în modul de setare. 

Buton 

▲ 

a. Apăsați pentru a crește valoarea setării în timpul configurării. 

b. Apăsați și țineți apăsat butonul timp de 2 secunde pentru reglare rapidă în modul de setare. 

c. În modul de afișare normal, apăsați acest buton pentru a afișa temperatura/umiditatea maximă/minimă. 

d. Apăsați și mențineți apăsat butonul „▲” timp de 2 secunde pentru a șterge înregistrarea temperaturii și umidității MAX/MIN atunci când afișajul 
afișează temperatura și umiditatea MAX sau MIN. 

Buton 

▼ 

a. Apăsați pentru a reduce valoarea setării în timpul configurării. 

b. Apăsați și țineți apăsat butonul timp de 2 secunde pentru reglare rapidă în modul de setare. 

c. În modul de afișare normal, apăsați acest buton pentru a comuta oricând între grade Celsius și Fahrenheit. 

Buton CH 

 

a. Apăsați acest buton pentru a selecta canalul. 

b. În modul de afișare normal, apăsați și mențineți apăsat pentru a șterge datele și a căuta din nou semnalul radio.  
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ALARMA 

 

a. Apăsați butonul ALARMĂ pentru a afișa ora alarmei. 

b. În modul alarmă, apăsați butonul ▲ pentru a activa sau dezactiva alarma de oră. 

c. Apăsați și mențineți apăsat timp de 2 secunde pentru a intra în modul de setare a alarmei 

SNZ/LUMINĂ 

buton 

a. Apăsați acest buton pentru a activa iluminarea de fundal timp de 10 secunde. 

b. Apăsați pentru a activa funcția de amânare când sună alarma 

Setări dată, oră, unități 

Apăsați și mențineți apăsat butonul „SET” timp de 2 secunde, afișajul anului începe să clipească, utilizați butoanele „▲” și „▼” pentru a seta anul corect. 

Apăsați butonul „SET” pentru a confirma setarea, afișajul lunii începe să clipească, utilizați butoanele „▲” sau „▼” pentru a seta luna corectă. 

Apăsați butonul „SET” pentru a confirma setarea, afișajul datei începe să clipească, utilizați butoanele „▲” sau „▼” pentru a seta data corectă. 

Apăsați butonul „SET” pentru a confirma setarea, afișajul limbii începe să clipească, utilizați butoanele „▲” sau „▼” pentru a seta limba corectă. Ordinea limbilor este: 
EN, GE, IT, FR, NE, ES, DA. 

Apăsați butonul „SET” pentru a confirma setarea, modul 12/24 de ore începe să clipească, utilizați butoanele „▲” sau „▼” pentru a seta modul 12/24 de ore corect. 

Apăsați butonul „SET” pentru a confirma setarea, afișajul orei începe să clipească, utilizați butoanele „▲” sau „▼” pentru a seta ora corectă. 

Apăsați butonul „SET” pentru a confirma setarea, afișajul minutelor începe să clipească, utilizați butoanele „▲” sau „▼” pentru a seta minutul corect. 

Apăsați butonul „SET” pentru a confirma setarea și, pentru a finaliza procedurile de configurare, intrați în modul normal. 

IMPORTANT:Modul de setare se va ieși automat dacă nu se apasă niciun buton timp de 30 de secunde. Puteți reintra în modul de setare în orice moment apăsând și 
ținând apăsat butonul SET timp de 3 secunde. 

Setări alarmă 

a) Apăsați și mențineți apăsat butonul ALARMĂ, situat pe spatele unității de afișare, timp de aproximativ 3 secunde pentru a seta ora alarmei. Ora alarmei va începe 
să clipească pe afișaj, unde este afișată de obicei ora ceasului. 
b) Pentru a seta ora alarmei, utilizați butoanele „▲” sau „▼” (țineți apăsat pentru a regla rapid). După ce ați setat ora alarmei, apăsați din nou butonul ALARM pentru 
a accesa selecția minutelor. Utilizați butoanele „▲” sau „▼” (țineți apăsat pentru a regla rapid), apoi apăsați din nou butonul ALARM pentru a ieși din setări. 
c) Pentru a activa sau dezactiva alarma, apăsați butonul ALARMĂ pentru a intra în modul de setare. Apoi apăsați butonul ▲ pentru a activa alarma (ON) sau a o 

dezactiva (OFF). „„ ar trebui să apară lângă afișajul ceasului când alarma este activată. Când alarma este dezactivată, simbolul „ Simbolul " nu ar trebui să apară. 

d) Sunetul alarmei începe cu bipuri scurte și continuă cu mai multe bipuri scurte. Alarma poate fi dezactivată timp de 5 minute apăsând butonul SNZ/LIGHT. 

Temperatura și umiditatea interioară/exterioară 

1. Temperatura interioară -10°C ~ 50°C (14°F ~ 122°F) 

2. Temperatura exterioară -50°C ~ 70°C (-58°F ~ 158°F) 

3. Precizie afișare temperatură: 0,1°C 

4. Interval de umiditate interioară și exterioară: 20%-95% 

5. Precizie afișare umiditate: 1 %RH 

6. Când alarma este activată, măsurarea temperaturii și umidității va fi întreruptă. 

Precizie 

1. Precizia temperaturii: 

-40°C ~ -20°C: ± 4°C 

-20°C ~ 0°C: ± 2°C 

0°C ~ +50°C: ±1°C 

Important:Pentru temperaturi cuprinse între -50°C ~ -40°C și 50°C ~ 70°C, temperatura este doar orientativă. 

2. Precizie a umidității: +/- 5% RH (la 25°C, 30% RH până la 50% RH); +/- 15% RH (la 25°C, 20% RH până la 29% RH, 51% RH până la 95% RH). 

 

Setarea unităților de temperatură 

Pentru a comuta măsurarea temperaturii între Celsius și Fahrenheit, apăsați butonul „▼”, care este și butonul de opțiune C/F. Puteți comuta între Celsius și Fahrenheit 
în orice moment (cu excepția cazului în care setați alte opțiuni de setare). 

Verificarea temperaturii și umidității MAX/MIN 

a. Apăsați butonul „▲” pentru a verifica temperatura și umiditatea MAX/MIN. 

b. Apăsați și mențineți apăsat butonul „▲” pentru a șterge înregistrarea temperaturii și umidității MAX/MIN atunci când afișajul afișează temperatura și umiditatea MAX 
sau MIN. 

Setarea canalului 

Setarea conexiunii canalului dintre stația interioară și senzorul exterior: 

a) Pentru a schimba canalul la stația interioară (1, 2 sau 3), apăsați butonul „CH”. Numărul canalului selectat va fi afișat deasupra temperaturii exterioare pe ecran. 

b) Pentru a schimba canalul senzorului extern, deschideți capacul compartimentului bateriei; lângă baterie se află un comutator cu 3 poziții. 

c) Asigurați-vă întotdeauna că canalul selectat pe stația interioară corespunde cu canalul selectat pe senzorul exterior. 

Iluminare de fundal 

Apăsați butonul SNOOZE/LIGHT pentru a activa lumina de fundal timp de 10 secunde. 

Indicator baterie descărcată: 

Dacă indicatorul de baterie descărcată este afișat pe ecranul LCD fie pentru senzorul exterior, fie pentru unitatea de afișare, schimbați imediat bateriile pentru a preveni 
întreruperile în comunicarea dispozitivelor. 
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INSTALARE 

Amplasarea corectă atât a unității de afișare, cât și a senzorului exterior este esențială pentru 
acuratețea și performanța acestui produs. 

Unitate interioară- așezați stația meteo într-un loc uscat, fără murdărie și praf. Unitatea are un 
suport pliabil pentru așezarea produsului pe o masă sau pe un blat. 

Sfaturi importante de instalare: 

a. Pentru a asigura o măsurare precisă a temperaturii, așezați unitățile departe de lumina directă 
a soarelui și de orice surse de căldură sau orificii de ventilație. 

b. Unitatea de afișare și senzorul exterior trebuie să se afle la o distanță maximă de 30 m unul 
de celălalt. 

c. Pentru a maximiza raza de acțiune wireless, amplasați unitățile departe de obiecte metalice 
mari, pereți groși, suprafețe metalice sau alte obiecte care pot limita comunicarea wireless. 

d. Pentru a preveni interferențele wireless, amplasați ambele unități la cel puțin 1 m distanță de dispozitivele electronice (televizor, computer, cuptor cu microunde, 
radio etc.). 

Senzor exterior- senzorul trebuie amplasat în exterior pentru a observa condițiile exterioare. Este impermeabil și conceput pentru utilizare generală în exterior, dar 
pentru a preveni deteriorarea, senzorul trebuie amplasat într-un loc protejat de intemperii și lumina directă a soarelui. Cea mai bună locație este la 1,2-2,4 m deasupra 
solului, cu umbră constantă și mult aer proaspăt care să circule în jurul senzorului. 

a. După ce unitatea de afișare a fost configurată și canalul sincronizat cu senzorul exterior, unitatea de afișare va începe procesul de înregistrare. Finalizarea înregistrării 
poate dura până la 3 minute, unitatea de afișare va căuta un semnal RF (radiofrecvență) de la senzorul exterior. Intensitatea semnalului senzorului exterior va afișa 
puterea conexiunii la senzorul exterior. Dacă nu există bare sau dacă barele nu sunt afișate la intensitatea maximă (4 bare), încercați să plasați senzorul exterior sau 
unitatea de afișare în altă parte pentru o conexiune mai bună. 

b. Dacă semnalul RF s-a pierdut și nu a fost reconectat, temperatura și nivelul de umiditate exterioară vor începe să clipească după 1 oră de la pierderea conexiunii. 
Dacă nu s-a găsit nicio conexiune după 2 ore, în locul temperaturii și nivelului de umiditate va fi afișată doar o linie punctată „- -, -”. 

c. Pentru a reporni manual înregistrarea RF, apăsați și mențineți apăsat butonul „CH” timp de 3 secunde. Unitatea de afișare va căuta acum semnalul RF pentru 
următoarele 3 minute. 

Afișaj săptămânal 

  

   

 

DATE TEHNICE 

Alimentare electrică: 
Senzor exterior: 2x AAA (nu sunt incluse) 
Stație interioară: 2xAAA (nu sunt incluse) 

Frecvența de funcționare: 433 MHz 

Putere maximă emisă de dispozitiv: <10mW 

Grad de protecție IP: senzor exterior IP44, stație interioară IP20 

Rază de acțiune a comunicațiilor radio: max. 30 m în câmp deschis 

Interval de măsurare a temperaturii: 
temperatura interioară -10°C~+50°C 
temperatura exterioară -50°C~+70°C 

Interval de măsurare a umidității: umiditate interioară și exterioară 20% RH ~ 95% RH 

Număr de canale: 3 

Dimensiuni: 
Senzor exterior: 95x50x26mm 
Stație interioară: 110x80x21,5mm 

Greutate netă: 
Senzor exterior: 50g 
Stație interioară: 98g 

 

 

 

 

 


